
8ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) de 2023

Síntese das deliberações da 8ª sessão ordinária do Conselho do Centro de Matemática, Computação

e Cognição (ConCMCC), realizada em 18 de setembro de 2023 às 14h05, por videoconferência.

INFORMES

Informes da presidência do Conselho:

I. Conselhos Superiores: ConsEPE: houve a aprovação dos PPCs dos cursos do CMCC. ConsUni:

o professor Fábio Marques Simões de Souza solicitou recurso da decisão do Conselho do

CMCC sobre a decisão por inadmissibilidade de inclusão na pauta de pedido de prorrogação

do afastamento para pesquisa solicitado por ele;

II. O gabinete nº 252 do bloco Delta foi disponibilizado para ser utilizado como estação de

trabalho aos docentes do CMCC, retornando assim a utilização original.

Informes dos Conselheiros:

Sem informes.

ORDEM DO DIA

Para otimizar a sessão, os itens do 1 a 10 do expediente da convocatória foram promovidos para a

ordem do dia.

1. Ata da sexta sessão ordinária realizada em 10 de julho de 2023.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado com duas abstenções.

2. Ata da quarta sessão extraordinária realizada em 7 de agosto de 2023.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado com uma abstenção.

3. Ata da sétima sessão ordinária realizada em 14 de agosto de 2023.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado com uma abstenção.

4. Ad referendum renovação de contrato de trabalho da professora visitante Daniella Sabino

Battagello.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.



5. Ad referendum da inversão na composição da chapa do CMCC na CoE (Comissão de

Especialização da ProPG), ficando o professor Francisco José Brabo Bezerra, como titular, e

o professor Alessandro Jacques Ribeiro, como suplente.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

6. Parecer do primeiro período de estágio probatório do professor Rodrigo Augusto Cardoso

da Silva.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

7. Parecer do primeiro período de estágio probatório do professor Rodrigo Izidoro Tinini.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

8. Solicitação de prorrogação de licença para tratar de interesses particulares do professor

Fedor Pisnitchenko no período de 01/01/2024 a 31/12/2024.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

9. Solicitação de licença para tratar de interesses particulares do professor Harlen Batagelo

no período de 02/01/2024 a 29/08/2024.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

10. Solicitação de licença para tratar de interesses particulares do professor Fábio Marques

Simões de Souza no período de 27/08/2023 a 27/08/2025.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. O conselho decidiu por manter o item em pauta e

aguardar deliberação do ConsUni sobre o pedido de recurso do docente relativo à prorrogação do

afastamento do docente.

EXPEDIENTE

1. Relatório de atividades do afastamento para pesquisa no exterior do docente Edson

Pinheiro Pimentel no período de dezembro de 2022 a junho de 2023.

Item relatado pela presidente Tatiana Lima Ferreira, promovido para ordem do dia e aprovado por

unanimidade.



2. Relatório de atividades do afastamento para pesquisa no exterior do docente Claudinei

Eduardo Biazoli Júnior no período de setembro de 2020 a setembro de 2022.

Item relatado pela presidente Tatiana Lima Ferreira, promovido para ordem do dia e aprovado com

abstenção do conselheiro Claudinei.

3. Relatório de atividades do afastamento para pesquisa no exterior do docente Fabrício

Olivetti de França no período de junho a novembro de 2022.

Item relatado pela presidente Tatiana Lima Ferreira, promovido para ordem do dia e aprovado por

unanimidade.

4. Projeto de Utilização de Reserva Técnica para Infraestrutura Institucional de Pesquisa

disponibilizado em 2023.

Item relatado pelo docente Marcelo Bussotti Reyes, promovido para ordem do dia e aprovado por

unanimidade.

5. Exceção ao limite de alocação em disciplinas de pós-graduação para alocação do professor

Raphael Yokoingawa de Camargo em disciplina do PPG em Neurociência e Cognição.

Item relatado pelo docente Yossi Zana, promovido para ordem do dia e aprovado por unanimidade.

6. Minuta da portaria da nova legislatura da CPCE do CMCC.

Item relatado pela presidente Tatiana Lima Ferreira. Os professores da nova legislatura são: Marcelo

Bussotti Reyes (presidente) representando o Bacharelado em Neurociência, Norberto Aníbal

Maidana representando o Bacharelado em Matemática, Maycon Sambinelli representando o

Bacharelado em Ciência da Computação e Ailton Paulo de Oliveira Junior representando a

Licenciatura em Matemática. Promovido para ordem do dia e aprovado por unanimidade.

7. Representantes discentes pro-tempore na plenária e coordenação do BNC.

Item relatado pelo docente Claudinei Eduardo Biazoli Junior. Os representantes discentes na plenária

do BNC são: chapa 1) Lavinio Mitiko Takarabe (titular) e Ana Carolina Quintiliano (suplente); chapa 2)

Lorena Vido Lopes (titular) e Juliana Camino Castro (suplente). Para a coordenação do curso foi

indicada a chapa 2. Promovido para ordem do dia e aprovado por unanimidade.



8. Planejamento didático de 2024 dos cursos de graduação do CMCC.

Item relatado pelo vice-diretor Mauricio Richartz, promovido para ordem do dia e aprovado por

unanimidade.


